
専門学校志望者

出願する学校数（高３：出願実績）

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ．専門学校に何校くらい出願するつもりですか。
　　あるいは実際に、出願したのは何校ですか。

出願する学校数（高３：出願実績）
（単位：％）

専門学校
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専門学校志望者インターネット調査

高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

まだわからない
70.3％

10校以上　0.6％

３校　3.2％
2校　5.1％

1校　20.3％

５校　0.6％

まだわからない
77.9％

3校　1.6％

2校　11.5％

1校　9.0％

1校
77.7％

10校以上　0.4％

６校　0.9％
５校　0.4％
４校　1.3％まだわからない　8.0％

2校　8.0％
3校　2.7％

8校　0.4％



大学志望者

出願する学校数（高３：出願実績）

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ．大学に何校くらい出願するつもりですか。
　　あるいは実際に、出願したのは何校ですか。

出願する学校数（高３：出願実績）
（単位：％）

大　学

大学志望者インターネット調査
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高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

まだわからない
67.1％

10校以上　0.7％
６校　0.7％
５校　5.0％
４校　1.4％

3校　12.9％

2校　5.7％

1校　6.4％

まだわからない
48.1％

6校　1.9％

5校　3.1％

1校　8.1％

4校　6.9％

3校　26.9％

2校　5.0％

まだわからない
6.4％

10校以上　1.5％
9校　1.5％
８校　0.5％
７校　2.0％

６校　3.4％
５校　4.9％

４校　17.2％

3校　16.2％２校　17.2％

１校　29.4％


